

## 东胜集团·2020年阳光助学公益行动急寻百名优秀寒门学子

## 5000元助学金等你来领

报名热线:0311—86059999,86056666



东胜集团 VIPLINE 0311-8623 9999

## 东胜集团·2020年阳光助学公益行动

本报讯(燕都融媒体记者李会斌实习生刘心雨、闫圣发)7月10日,2020年高考刚刚鸣金收兵,东胜集团·2020年阳光助学公益行动随即起航。受新冠疫情影响,高考时间延后,今年阳光学子的招募活动也随之加快节奏,全省范围内急寻百名优秀寒门学子,5000元助学金等你来领。

7月10日,活动报名热线和新媒体报名通道开通当天,便感受到了一个个贫困学子求助的热切与受助的渴望。望都县的李明欣,父亲务农,2016年听神经瘤手术右侧肢功能障碍,吞咽和说话困难,失去劳动能力,母亲一边照顾丈夫和瘫痪的公爹一边打零工。妹妹今年刚刚大学毕业,正在找工作。李明欣非常刻苦优秀,在望都中学全年级900名学生中位居前列。

像这样需要寻求帮助的家庭还有很多。自启动报名以来,已经接到了不少求助和咨询,有父母去世与爷爷奶奶

相依为命的孩子,有母亲离家出走,与残疾爸爸和年迈的爷爷奶奶共同生活,早早扛起了家庭重担的孩子……每接到一个报名电话,就意味着一位贫困学子的梦想之路需要被爱心的阳光照亮。

“帮助每一位有追求的青年”一直是阳光助学行动的不懈追求。阳光助学行动是燕赵都市报与社会爱心组织在我省范围内共同开展的一项大型社会公益项目。自2005年始,每年高考后,我们都会寻访有理想、有追求、成绩优异、品行端正的100名高考寒门学子,为每人发放5000元助学金,至今已帮助1500多名阳光学子顺利走进大学校门。

由于今年受疫情冲击,各行各业都受到较大影响,但“疫情无情人有情”。作为我省本土知名企业,东胜集团在专注城市更新事业的同时,长期致力于社会公益事业,并已在教育、扶贫、体育、社区养老等领域做出诸多贡献。

如今,为了“让更多优秀寒门学子

顺利进入大学校门”,本报联合河北省慈善总会,共同开展“东胜集团·2020年阳光助学公益行动”,用实际行动彰显企业深厚的家国情怀。

“让爱传递,温暖同行”,今年是阳光助学在河北进行的第16个年头。今年我们将继续寻找百名优秀寒门学子,向他们伸出援助之手。活动刚刚启动,就得到了学校老师和爱心人士的关注,他们一直在用行动诠释着阳光助学行动“让爱传递,温暖同行”的初衷。让我们携起手来,共同传递温暖,帮助寒门学子渡过眼前的难关。

目前,招募活动正在火热进行中。如果你身边有需要帮助的寒门学子,请将我们的报名热线或新媒体报名通道推荐给他们,帮助他们圆梦大学,改变命运。

东胜集团·2020年阳光助学公益行动报名电话0311-86059999,86056666继续接受寒门学子报名,同时接受爱心人士的帮助。

今年受新冠肺炎疫情影响高考推迟一个月,目前高考分数暂时没有出来,有报名意向的学子无需顾虑,可先行预报名,报名时通报学子家庭情况、所在地区、学校、平时成绩、联系电话,待高考分数出来后再邮寄补充资料。

## 报名

报名时间:7月10日至8月10日,8:30-17:30,节假日不休!

报名热线电话:0311-86059999 86056666

报名条件:品学兼优、家庭生活困难的2020年高考本科录取新生(不含免学费专业)。原则上不与其他公益活动重复资助同一名学生。

报名时需提供以下资料

1. 申请书或申请表1份(贴1张1寸近照)。
2. 身份证复印件1份。
3. 贫困证明1份,由户籍(或暂住地)所在村(社区)居委会或乡镇人民政府(或街道办事处),开具近一年的家庭困难情况证明。
4. 高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

报名方式:报名表下载:点击<http://www.yandunews.com/>燕赵都市报燕都社区—邻里网,下载表格(或者在“河北省慈善总会”官方网站上“慈善项目”版块里找到“燕赵都市报东胜集团·2020年阳光助学公益行动”项目,在该项目中“文件下载”专区进行表格下载),复印有效,按照报名要求,加盖公章。然后和报名材料一并邮寄到:石家庄市裕华东路86号燕赵都市报624房间,信封上请标明“阳光助学”字样,邮政编码:050013。

特别提示:电话报名的学子邮寄资料时请在信封标明“报名号”,如果没有通过电话报名直接邮寄资料的,请在信封上注明“首次报名”字样。



## 感受中医药魅力

7月11日,沧州市运河区丽景社区请来医院的中医,给社区孩子们上了一堂特殊的假期“中医药课”。来自沧州中西医结合医院的中医贾大鵬指导孩子们制作中药香囊、辨识中药、讲解艾灸疗法,让孩子们近距离感受中医药的魅力。

通讯员 傅新春  
燕都融媒体记者  
李家伟 摄



## 延崇高速赤城支线大岭堡隧道右幅顺利贯通

7月10日,延崇高速赤城支线大岭堡隧道右幅顺利贯通,为延崇高速延伸工程全幅贯通奠定了基础,这也是延崇高速延伸工程和赤城支线第一条贯通的隧道。据悉,大岭堡隧道为中长分离式,小净距隧道,最大埋深93.5米,是赤城支线控制性工程。项目自然条件恶劣,地处高寒山区,最低气温-28.2℃,最大积雪9厘米,最大冻土深度1.62米。

施工过程中,按照河北省交通运输厅和河北高速集团的要求,延崇筹建处组织领导施工单位以“绿色工程、品质工程”为建设目标,冬季抢抓工期,修建无烟锅炉房及地下供暖系统,建设全封闭式料仓,洞内设置暖风机,加强施工作业人员冬季保温,确保了冬季施工质量和进度;加强

人力、财力、技术、设备投入,确保各个作业面人员、设备、材料充足,优化施工组织设计,严格执行“短进尺、强支护、勤量测、弱爆破”的原则,采取倒班制的施工方式,施工现场使用多功能地质钻机、地质雷达无损检测仪器等设备超前预探,对拱顶下沉、地表沉降、周边位移等进行监控量测,保证施工质量。

延崇筹建处工程办负责人韩秀杰介绍,下一步工作中,施工单位在做好疫情防控和安全生产的前提下,抢抓黄金施工期,力争7月底实现双幅贯通,9月底完成大岭堡隧道全部施工任务;各参建单位狠抓安全生产,工程质量和进度,确保延崇高速延伸工程和赤城支线明年如期建成通车。

(据河北新闻网)

## 我省首例“机器人”肺癌根治术成功实施

7月10日,河北省胸科医院胸外科主任李明珠及其团队借助“机器人”图像放大、裸眼3D成像、精确定位、振动过滤以及对人手高度仿真等优势技术,成功为一名71岁男性患者实施达芬奇机器人辅助下的左肺癌根治手术,据悉,这是河北省成功实施的首例“机器人”肺癌根治术,填补了全省在此领域的空白。

刘先生(化姓)主因痰中带血1年加重3天入院,CT显示左肺下叶占位,行气管镜发现新生物,活检病理为腺癌。“肺癌手术不仅涉及游离及切断血管、支气管,还要进行淋巴结清扫,所以对手术技术水平及手术器械都有较高的要求。”李明珠说,该患者还有40年吸烟病史,肺质量欠佳,纵膈淋巴结肿大,经团队反复研究讨论后,建议施行达芬奇机器人肺癌

根治术。

据了解,与传统胸腔镜手术相比,“达芬奇”呈现给术者的是放大15倍的3D高清视野,肺部细密的血管、气管,病变组织与正常组织间的千丝万缕都能十分清晰地传递在主刀医生眼前。3条机械臂完全滤除人手震颤,能够显著提高手术操作的稳定性、精确性和安全性。

在清扫淋巴结方面,“达芬奇”也具备出色表现,高度放大的3D手术视野几乎无任何死角,可以更加清晰地暴露肺门以及纵膈各区域的淋巴结,极大地减少了淋巴结残留的发生率,同时,最大程度上避免了对正常神经和血管的损伤。通过机器人的辅助,成功完成了左肺癌根治手术,手术过程顺利。目前,患者处于平稳康复阶段。

(据河北新闻网)



排列3第20144期610

排列5第20144期61072

七星彩第20062期9364149

(开奖结果以体彩中心公布为准)